



# 花山世界, 流光溢彩的神话仙境



星报讯(杨光文/图)日前,“相约安徽·向春而行”百家媒体旅游推介活动,“最美皖南”采风团来到黄山市屯溪区东郊的花山世界·花山谜窟主题园区,开启了一场奇妙的夜游之旅。夜幕降临,花山世界·花山谜窟主题园区内外闪耀着五颜六色的灯光,犹如一处流光溢彩的神话仙境。采风团记者们穿梭于千年谜窟、青山飞瀑之间,感受到了不同于白天的浪漫氛围。

花山世界·花山谜窟主题园区前身为花山谜窟景区,集青山绿水田园景致、千年谜窟、摩崖石刻等景观于一体,先后被评为国家级重点风景名胜区、国家AAAA级旅游景区。2018年,为响应国家倡导发展“夜间经济”“文旅升级”“科技赋能”有关号召,花山谜窟景区踏上了转型之路,精心谋划打造“花山国际旅游休闲度假区”文旅综合体项目,力求做到“日夜有戏,日夜可嬉”。

花山世界·花山谜窟主题园区是项目的一期,占地面积约1200亩,以可爱的松鼠“花仔”为形象IP,以主题夜游为特色,通过科技赋能,巧妙地将文化旅游与自然山水、千年谜窟进行融合。该园区由花山广场、临江谜径、谜窟山谷、神画山湖四大主题片区构成。主打精彩的光影技术,如以花

山世界的核心元素——“花”为主题,通过炫目的灯光、音乐和动画展现出石生花的绚烂效果,还有石上瀑、幻光森林等多彩景观,带游客共赴一场魔法森林里的灯光盛宴。

谜窟山谷是园区的核心资源,被誉为“世界第九大奇观”的千年谜窟——幻光石窟与“探秘现场”,集休闲观光、沉浸式互动于一体;刻有“神工鬼斧”和“天下奇观、千古之谜”的摩崖石刻、水晶花丛熠熠生辉;生命树枝繁叶茂、四季常青,为游客带来新的互动体验。其中要数石窟群最具观赏价值,它距今约1700年历史,规模之宏大、气势之壮观、特色之鲜明,令人叹为观止,石窟的成因、用途至今仍是不解之谜。园区巧妙地以石窟为基底,以谜文化为核心,打造出一个12600平方米的超大型“密室”。

采风团成员们在NPC和“花仔”的带领下,深入谜窟内部,仔细观察每一块石壁和每一处开采痕迹,感受着古人的智慧与建筑造诣。这鬼斧神工的千年石窟,不仅起源神秘,终年不变的15℃恒温也令人啧啧称奇。出了石窟,顺着神画山湖等一系列夜游网红点漫步,花山奇妙夜景让人无法自拔。小径幽幽,翠柏挺立;湖水粼粼,波光缱绻。月色之下,水幕光影,秀花山春景,演花山传奇。

## 上海—南京—合肥高铁工程迎来新突破

星报讯(许文峰 见习记者 章沁园)3月20日,记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,凌晨3时30分,在长江入海口北支航道距崇明岛约1500米处的江中施工现场,随着最后一块跨桥面板铺设完成,标志着崇启公铁长江大桥南岸主栈桥全面铺通,为崇启公铁长江大桥主体结构施工打下坚实的基础。

崇启公铁长江大桥为上海至南京至合肥高铁控制性节点工程,全长4.09公里,横跨长江入海口北支航道。大桥分为主通航孔桥、非通航孔桥、南北岸公铁合建引桥、南北岸单建铁路引桥;其中主通航孔桥为主跨400米双塔双索面钢桁结合梁斜拉桥,是世界最大跨度双塔双索面公铁两用无砟轨道斜拉桥。

崇启公铁长江大桥设有南北各一座栈桥,联通各个桥墩,其中北岸主栈桥已于2022年12月铺设完工。南岸主栈

桥工程全长1581米,宽12米,是大桥非通航孔段和3号主墩的施工便道,具有所在水域水流湍急、通航环境复杂、施工难度大等特点。为确保施工安全质量,项目建设管理单位沪杭客专公司会同施工单位中铁大桥局科学谋划,强力推动,充分做好施工准备工作。中铁大桥局项目部严格落实首件管理制度,施工前严格进行综合技术交底,施工中加强质量和安全管控,确保了南岸主栈桥施工的顺利进行。

上海至南京至合肥高铁是沪渝蓉高铁的东段线路、国家“八纵八横”高速铁路网沿江高铁通道的重要组成部分,承担沿江通道主要路网客流、沿海及京沪通道部分直通上海客流的运输。该项目建成后,在上海大都市圈、南京都市圈和合肥都市圈间建起一条快速新通道,对于优化沿江地区铁路网布局、服务长江经济带协同发展,推动长三角高质量一体化发展等具有重要意义。

## 这种“潮玩”碰不得!

## 合肥破获一起非法经营水果味电子烟案

星报讯(记者 徐越菁)“今天草莓味,明天苹果味,后天橘子味。”“第一次接触电子烟,嘴巴甜甜的,觉得很有意思。”近年来,电子烟成为不少年轻人眼中的“潮玩”。事实上,这种“调味”类的电子烟早已经被明令禁止销售。然而,在利润的驱使下,仍有人铤而走险。近日,合肥警方破获一起非法经营水果味电子烟案,摧毁了1个非法经营电子烟网络,抓获涉案嫌疑人31人,涉案金额达500余万元。

今年1月,合肥市公安局庐阳分局接到群众举报,辖区内某店铺存在销售水果味电子烟的行为,并通过网络发布信息进行售卖。庐阳分局实地探访了市区10余处电子烟体验馆,全力开展摸排,一个由“上家”郑某连非法生产电子烟,“下家”李某金代理销售的犯罪链条逐渐浮出水面。

2月6日,15个抓捕小组分赴深圳、东莞、泉州等地,对李某金、郑某连等人开展统一收网行动,抓获团伙成员

31人,扣押涉案资金242万元,查获非法电子烟及奶茶杯、可乐罐等新型电子烟共10万余支。

经审讯,郑某连、李某金等人对明知国家禁止销售水果味电子烟的规定,依旧铤而走险,非法生产该类电子烟,并分销至全国各地的犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步侦办中。

根据国家相关规定,自2022年10月1日起,我国全面禁止销售烟草口味以外的调味电子烟和可自行添加雾化物的电子烟。随后,在电子烟市场上,披上“奶茶杯”“可乐罐”等马甲的调味电子烟开始“变装”出现。此类电子烟多为“三无”产品,包装极具隐蔽性、欺骗性、诱导性。

警方提醒,如果您的身边有人在贩卖、吸食此类电子烟或是有发现类似信息出现在朋友圈、微博等社交平台上,请及时向当地公安机关举报。

## 省律师协会为全省律师开通法律数据检索服务

星报讯(记者 马冰璐)3月20日,记者获悉,为满足全省律师法律数据检索服务需求,省律师协会日前为全省律师(包括专职律师、兼职律师、公职律师、公司律师和法律援助律师)统一采购了中国法律应用数字网络服务平台(法信)的检索服务,全省律师均可免费使用。

“法信”平台是由最高人民法院立项、人民法院出版集团建设运营的国家级法律知识服务和案例大数据融合平台。平台汇聚了大量的法律、案例数据和法律知识文献资源,目前共有16个一级库,总文献数达1.24亿篇,总字数达1600亿字。

本次免费开通的法律数据检索服务,包括法律文件库、裁判规则库、类案检索库、法律观点库、法条释义库5个服务库,以及法律图书库、国家标准库2个服务库的3个月试用权限,将为全省律师提供全面、精准、高效的一站式法律知识解决方案和案例大数据智推服务。

## 绩溪长安镇开展食品药品安全督导

为确保群众“舌尖上的安全”,群众能够吃得健康、安心,近日,绩溪县长安镇联合长安食监所开展食品药品安全第一季度督导检查。镇村两级包保干部运用“食安督”APP将检查督导情况实时上传到食品安全属地管理责任平台,平台的运用进一步增强了督导检查效率和效果。督导检查过程中,针对发现的问题,要求生产、经营主体积极整改落实,督促生产、经营主体对照责任清单就食品药品安全自查、环境卫生、索证索票等方面严格按照规定执行,切实履行食品药品生产、经营主体责任。自食品安全“两个责任”工作开展以来,长安镇坚持高位推动、高标准落实、高要求推进。目前,长安镇已按省、市、县要求时限圆满完成2023年第一季度食品、药品安全“两个责任、四级督导”任务。 金航 程跃云 曹开发

## 宿州埇桥区一粥一饭 银发暖心

星报讯(刘晓琼 记者 禹志强)“老伴去带孙子了,平常我一个人生活,烧一顿饭能吃好几天。现在家门口的老年食堂开业了,8块钱的午餐就可以吃到三菜一汤,菜品还能自己选,非常实惠、方便。”日前,宿州埇桥区三八街道金园社区贤林苑的福膳社区餐厅开业,68岁的邢延林当天来用餐后,表示非常满意。

记者看到,当天的午餐很丰盛,有红烧肉、红烧鱼块、家常豆腐、西红柿鸡蛋、香菇青菜、土豆丝、芹菜香干肉丝、蚝油海鲜菇等。餐厅负责人介绍,在饮食搭配上,食堂首先考虑到老人的饮食习惯,餐品要软烂、易消化,兼顾低盐、少糖、少油,以保障老人“舌尖安全”和营养需求。价格方面也比较实惠,老人就餐标准为每餐每人10元。60岁以上的每餐8元;持低保、优抚等证明的,每餐7元;90岁以上老人每餐7元。不足部分由政府补助。

除了堂食就餐,不少老人选择上门取餐。今年67岁的陈多美家住该小区,孙子身患疾病,需要人照顾。所以陈多美都是到饭点了,来餐厅买好带回家吃,这样不耽误照顾孩子。她说:“有了这个餐厅后,我真是轻松了不少,希望能一直开下去。”老年助餐服务是老年人关心的“关键小事”,也是事关千家万户的民生实事。为了让更多老年人吃上“暖心饭”,埇桥区积极推进老年助餐“暖民心”行动。去年,建成城市老年食堂(助餐点)63个、农村老年食堂(助餐点)64个。